10 xitac

. Bkasatu cymy gilicanx kopenis piBusHHS (x2 + x)(x? + 5x + 6) = 3. Y pasi
HEMOXXJIMBOCTI 3HAUTH CyMy, Y BiANOBIiab 3anucatu uynciio 1000.

x%—-4y?

. Bigomo, mo Ty = 3, mpuyomy x > 0,y < 0. 3HalIiTh 3HAYEHHS BUPA3Y
2x2+y?% . : )
“ry Bianosins, y pa3i notpedu, OKpyTIuTH A0 COTHX.

. Po3p’s3atu piBHsHES VXt — x19 — 16x2 — 15 = V1 — x19 — x2. Kopesi piBHs
HepENTiuUTH Yepe3 Kparnky 3 Komoro (Hanpuknan 1; 2; 3). SIkio piBHSIHHS HE Ma€e
KOPEHIB — y BiJMOBiAb 3anucatu yucio 1000.

. Hexait ¢pynkuis f(x) BusHauena s Bcix X # 0. O6uucnuty f (1), sSKIIo mis
BCiX X #* 0 BUKOHYeThCs piBHICTH f(x) + 3f (i) = x2.
. Hexait ¢pynkuis f (x) BusHauena jist Beix x # 0. O6umcnautu 2° - f(2), akmo

st BCix X # 0 BUKOHYEThCs piBHICTH f(x) + 3f G) = x2.



